

17-02-2024

अग्रवाल महाविद्यालय में "हर घर परिवार सूर्य नमस्कार" कार्यक्रम का आयोजन



नेशनल प्रहरी/पूनम सागर
आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग के संयुक्त तत्वाधान में हर घर परिवार सूर्य नमस्कार मुहिम के तहत अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में 16 फरवरी 2024 को इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वाणिज्य

विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बद्धचक्र हिस्सा लिया। आयुष विभाग से मैडम दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार करवाया। विद्यार्थियों ने रुचि के साथ इसे सीखा और करके दिखाया। इस कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी के कुशल निर्देशन में किया

गया वाणिज्य विभाग से डॉ.डिंपल एवं श्रीमती पूजा उपस्थित रहीं। कार्यक्रम में खेल को विभाग से श्री नंदकिशोर एवं श्री पवन दलाल उपस्थित रहे।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में 15 फरवरी को राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग हरियाणा के सौजन्य से राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस

कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कृमि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था। एनएसएस के बैनर तले इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया।

कॉलेज प्राचार्य डॉ.संजीव गुप्ता एवं माननीय प्रबंध समिति के दिशा निर्देशन और सहयोग से इस प्रकार के कार्यक्रम महाविद्यालय में हमेशा करवाए जाते हैं। विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास और स्वास्थ्य के प्रति कॉलेज प्रबंधन प्रत्येक संभव प्रयास हमेशा करता रहा है।

इस अवसर पर 19 वर्ष तक के लगभग 120 विद्यार्थियों को कृमि नियंत्रण दवाई वितरित की गई और जो विद्यार्थी अनुपस्थित रहे उन्हें 20 फरवरी 2024 मोप -अप दिवस के दिन दवाई दी जाएगी।

एनएसएस अधिकारी डॉ.शोभना गोयल एवं डॉ.सुप्रिया ढांडा और सुश्री रितिका सहरावत इस कार्यक्रम की संयोजिका रही।





हर घर परिवार सूर्य नमस्कार मुहिम के तहत अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यक्रम का हुआ आयोजन

ह्यूमन इंडिया/खदुरी

बल्लभगढ़। शुक्रवार को आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग के संयुक्त तत्त्वधान में हर घर परिवार सूर्य नमस्कार मुहिम के तहत अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बड़-बड़कर हिस्सा लिया। आयुष विभाग से मैटम दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार कराया। विद्यार्थियों ने रथि के साथ इसे सीखा और करके दिखाया। इस कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय प्राध्याप्य डॉ. संजीव गुप्ता जी के कुशल निर्देशन में किया गया वाणिज्य विभाग से डॉ. दिनेश एवं श्रीमती पूजा उपस्थिति रही। कार्यक्रम में खेल को विभाग से नंदकिशोर एवं पवन लाल उपस्थित रहे। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में दिनांक 15 -2- 2024



को राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग हरियाणा के सीजन्य से राष्ट्रीय कुमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कुमि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था। एनएसएस के केसर तले इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक

आयोजन किया गया। कॉलेज प्राध्याप्य डॉ. संजीव गुप्ता एवं माननीय प्रबंध समिति के दिना निर्देशन और सहयोग से इस प्रकार के कार्यक्रम महाविद्यालय में हमेशा कराए जाते हैं। विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास और स्वास्थ्य के प्रति कॉलेज प्रबंधन प्रत्येक संभव प्रयास हमेशा करता रहा है। इस अवसर पर 19 वर्ष तक के

लगभग 120 विद्यार्थियों को कुमि नियंत्रण दवाई वितरित की गई और जो विद्यार्थी अनुपस्थित रहे उन्हें 20 फरवरी 2024 को -अप दिवस के दिन दवाई दी जाएगी। एनएसएस अधिकारी डॉ. शोभन गोयल एवं डॉ. सुप्रिया डॉंडा और सुजी रिठिका सहारात इस कार्यक्रम को संयोजित कर रही।



03

श्रीधरजी की शाली को एक साथ करके सोना के रूप में बनाने के तरीके का एक वीडियो

आज समाज

www.aajsoaj.com

02

आज की शाली में एक विशेष कार्यक्रम आयोजित करने के लिए एक वीडियो का एक वीडियो



नई दिल्ली, बुध-04 शनिवार, 17 फरवरी 2024

एनसीआर सिटी

दिल्ली में 2080, प्रतिमास-मास, शुक्रवार तक आधी, मूल्य 2.00 रुपये

विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए कराया सूर्य नमस्कार

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। आर्यु विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरिद्वारा क्षेत्र आयोग के संयुक्त उपस्थिति में हर नर परिवार सूर्य नमस्कार कुर्मि के उद्देश्य अंतर्गत मादरिद्यालय बल्लभगढ़ में इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में प्राथमिक विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बह-न्यायक हिस्सा लिया। आर्यु विभाग से दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताया हुए सूर्य नमस्कार करवाया। विद्यार्थियों ने हरि के साथ इसे सीखा और करते दिखाया।

इस कार्यक्रम का संचालन मादरिद्यालय प्रचारक डॉ. संगीत गुप्त के कुशल निदेशन में किया गया। प्राथमिक विभाग से डॉ. शिवांग एवं पूजा उपस्थिति रही। कार्यक्रम में खेल को विभाग से नंदकिशोर एवं फयल दास उपस्थित रहे। वहीं एक अन्य आयोजन में अज्ञात मादरिद्यालय बल्लभगढ़ में एट्रीन स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग



कार्यक्रम में भाग लेने के उपरांत सभी एक साथ।

आज समाज

हरिद्वारा के सौजन्य से एट्रीन कुर्मि मुक्ति दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कुर्मि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था। एनएसएस के बैनर तले इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया। प्रोफेसर प्रचारक डॉ. संगीत गुप्त एवं माननीय प्रबंध समिति के दिश निदेशन और सहयोग से इस प्रकार के कार्यक्रम मादरिद्यालय में हमेशा करवाए जाते हैं।

विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास और स्वास्थ्य के प्रति कॉलेज प्रबंधन प्रत्येक संभव प्रयास हमेशा करता रहा है। इस अवसर पर 19 वर्ष तक के लगभग 120 विद्यार्थियों को कुर्मि निरोधक दवाई वितरित की गई। और जो विद्यार्थी अनुपस्थित रहे उन्हें 20 फरवरी 2024 को -अन दिवस के दिन दवाई दी जाएगी। एनएसएस अधिकारी डॉ. सोमना गोकुल एवं डॉ. सुमित्रा डांडा और शिक्षक सहपाठ इस कार्यक्रम को संयोजित रही।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-47 शनिवार 17 फरवरी, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

"हर घर परिवार सूर्य नमस्कार" कार्यक्रम में 52 विद्यार्थियों ने लिया भाग

बल्लभगढ़, 16 फरवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा।
शुक्रवार को आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग के संयुक्त तत्वाधान में "हर घर परिवार सूर्य नमस्कार"



मुहम्म के तहत अगवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। आयुष विभाग से मैट्रम दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार करवाया। विद्यार्थियों ने रुचि के साथ इसे सीखा और करके दिखाया। इस कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के कुशल निर्देशन में किया गया वाणिज्य विभाग से डॉ. डिंपल एवं पूजा उपस्थिति रही। कार्यक्रम में खेल को विभाग से नंदकिशोर एवं श्री पवन दलाल उपस्थित रहे। अगवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में गत दिवस राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग हरियाणा के सौजन्य से राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कृमि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था।

2 फरीदाबाद
सूजनरुंद मेले में अग्रवाल बीटग्रामांड के
खानों पर नकार डूने लगी

6 अभिमत
गोलार्ध में देव लखन
कान्ठिक तीर्थ

9 देश-विदेश
विहंगित भारत के लिए प्रियवित
तकसयन का विरोध गुगु नरुते: मोदी

11 फीवर
एलडीवी खानों के डू नरुते पर पाने
ते केडर डूगु नरुते का प्रदर्शन

REG NO. HAR-2018/75109
श्री 2 शी 14
श्री 17, श्री 2, श्री 3
श्री 17, श्री 2, श्री 3
श्री 17, श्री 2, श्री 3



पायानियर

ई-पेपर www.pioneerhindi.com पर पढ़िए YouTube सब्सक्राइब करें Pioneer Haryana



बैजबॉल से इंग्लैंड
का ठोस जवाब

पेज - 12

अग्रवाल कॉलेज में किया गया सूर्य नमस्कार कार्यक्रम



फरीदाबाद। आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग के संयुक्त तत्वावधान में हर घर परिवार सूर्य नमस्कार मुहिम के तहत अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। आयुष विभाग से दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार करवाया। विद्यार्थियों ने रुचि के साथ इसे सीखा और करके दिखाया। इस कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के निर्देशन में किया गया। वाणिज्य विभाग से डॉ. डिंपल एवं पूजा उपस्थित रहीं। कार्यक्रम में खेल को विभाग से नंदकिशोर एवं पवन दलाल उपस्थित रहे। एनएसएस अधिकारी डॉ. शोभना गोयल एवं डॉ. सुप्रिया ढांडा और रितिका सहरावत इस कार्यक्रम की संयोजिका रहीं। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में को राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग हरियाणा के सौजन्य से राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कृमि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था। एनएसएस के बैनर तले इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता एवं प्रबंध समिति के दिशा निर्देशन और सहयोग से इस प्रकार के कार्यक्रम महाविद्यालय में हमेशा करवाए जाते हैं। विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास और स्वास्थ्य के प्रति कॉलेज प्रबंधन प्रत्येक संभव प्रयास हमेशा करता रहा है। इस अवसर पर 19 वर्ष तक के लगभग 120 विद्यार्थियों को कृमि नियंत्रण दवाई वितरित की गई और जो विद्यार्थी अनुपस्थित रहे उन्हें 20 फरवरी मोप-अप दिवस के दिन दवाई दी जाएगी।

Home > हरियाणा ncr > आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग...

हरियाणा ncr

देश

आयुष विभाग, शिक्षा विभाग, खेल विभाग, योग संस्थान एवं हरियाणा योग आयोग के संयुक्त तत्वाधान में "हर घर परिवार सूर्यनमस्कार" मुहिम के तहत अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग के 52 विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। आयुष विभाग से मेडम दिव्या ने विद्यार्थियों को योग का महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार करवाया। विद्यार्थियों ने रुचि के साथ इसे सीखा और करते दिखाया। इस कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी के कुशल निर्देशन में किया गया वाणिज्य विभाग से डॉ. डिंपल एवं श्रीमती पूजा उपस्थिति रही। कार्यक्रम में खेल को विभाग से श्री नंदकिशोर एवं श्री पवन दलाल जी उपस्थित रहे।

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन स्वास्थ्य विभाग हरियाणा के सौजन्य से राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम मनाया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य है बच्चों और किशोर किशोरियों को कृमि संक्रमण से मुक्त करना और उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में सुधार लाना था। एनएसएस के बैनर तले इस कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता एवं माननीय प्रबंध समिति के दिशा निर्देशन और सहयोग से इस प्रकार के कार्यक्रम महाविद्यालय में हमेशा करवाए जाते हैं। विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास और स्वास्थ्य के प्रति कॉलेज प्रबंधन प्रत्येक संभव प्रयास हमेशा करता रहा है।

इस अवसर पर 19 वर्ष तक के लगभग 120 विद्यार्थियों को कृमि नियंत्रण दवाई वितरित की गई और जो विद्यार्थी अनुपस्थित रहे उन्हें 20 फरवरी 2024 मोप -अप दिवस के दिन दवाई दी जाएगी। एनएसएस अधिकारी डॉ. शोभना गोयल एवं डॉ. सुप्रिया ढांडा और सुश्री रितिका सहरावत इस कार्यक्रम की संयोजिका रही।